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Версия 1
Политика качества


Политика качества

	Главной целью ООО «Апрель Софт» в области качества является создание и поддержание деятельности, направленной на адаптацию, внедрение и сопровождение программных продуктов 1С, которая способствует максимальному удовлетворению реальных потребностей пользователей продукции 1С и улучшению репутации фирмы «Апрель Софт» и всего сообщества «1С» как надежного, честного и выгодного поставщика системы автоматизации..
Руководство 1С:Франчайзи ООО «Апрель Софт» обязуется:

· всесторонне поддерживать, контролировать и непрерывно улучшать результативность системы менеджмента качества;

· обеспечивать соответствие деятельности организации требованиям внедренной системы менеджмента качества, которая, в свою очередь, соответствует требованиям стандарта ISO 9001:2015 и действующему законодательству РФ.
Потенциальными преимуществами для организации от внедрения системы менеджмента качества на основе настоящего Международного стандарта, являются: 
· способность стабильно поставлять продукцию и услуги, которые соответствуют требованиям потребителей и применимым законодательным и нормативным требованиям,
· содействие возможностям повышения удовлетворенности потребителей,
· учет рисков и возможностей, связанных с ее контекстом и целями,
· способность демонстрировать соответствие установленным требованиям системы менеджмента качества.


Каждый сотрудник отвечает за обеспечение и улучшение качества своей деятельности и работы организации в целом и вправе ожидать качественной работы от других сотрудников.
Доведение политики качества до своих сотрудников и вовлечение персонала в мероприятия по обеспечению и постоянному улучшению качества является главной задачей руководства фирмы всех уровней.
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